

我们的明星 我们的梦想

2014 哈佛国际交流营报名 2014年1月10日截止

有意探访世界名校还没报名的学生和家长,请尽快与主办方联系



2014 哈佛国际交流营活动现场

12月21日下午,灵格风圣诞嘉年华暨2014哈佛国际交流营营员遴选活动在郑东新区美豪诺富特酒店举行,来自各校区成人中心的200余名学员及家长与中外教师欢聚一堂,共庆2013年圣诞节和新年的到来。活动现场气氛热烈,掌声、尖叫声不断,抽奖、表演、自助西式快餐样样俱全。伴随着学员们自编自导、自演的精彩纷呈的节目,灵格风还现场颁发了2013年度风采之星、卓越之星、博学之星、明日之星等十大奖项,为获得相应奖项的学员颁发了奖杯和奖品。
郑州晚报记者 吴幸歌

灵格风:最不缺的就是学霸

活动一开始,首先进行的环节是Joanna等七位梦想参加2014哈佛国际交流营的灵格风“学霸”即兴演讲,不限时间和主题,并且由现场的中、外教打分。灵格风Shirllian老师告诉记者,所谓的“学霸”就是在灵格风学习并取得口语强势突破、出类拔萃的学生。

中教评委shirllian老师告诉记者:“这几个学员表现很优秀,不仅口语表达能力超棒,而且他们都是各个学校最优秀的学生,有很强的应变能力,他们够资格参加明年的哈佛国际交流营。”说完,他还不忘竖起一个大拇指。

学员感言:提升了口语还树立了梦想

哈佛国际交流营遴选演讲会结束后,灵格风在学员自编、自导、自演的精彩节目中相继颁发了2013年度风采之星、卓越之星、博学之星、明日之星、越洋之星、

梦想之星、执着之星、人气之星、飞速之星、才艺之星等十大奖项。

来自省实验中学的Peter获得了灵格风2013年度卓越之星,拿到奖杯和奖品时高兴得脸上挂满了笑容,镇定从容的他看上去很成熟。他告诉记者,2009年他来到灵格风学习英语,从基础一直学到L5级别,今年暑期还学了SAT,准备参加美国高考,他最大的梦想就是到世界一流的大学学习,而学英语最大兴趣就是说一口流利地道的英语,与别人交流,而这个梦想在灵格风实现了。他向记者透露,今年暑期他还参加了灵格风赴英国的国际交流营。

人气之星Elena说:“在灵格风有很好的语言环境,我的口语能力提升很快,在学校的外教课原来听不懂,现在一点问题没有了。”

2014哈佛国际交流营报名进行中

据悉,灵格风的学员之所以

优秀和出类拔萃,得益于灵格风的精彩课堂,除了主课以外,他们会有大量的辅修课,而这些辅修课通过讲解国外的人文、历史,模拟世界顶级名校的课堂等方式让学员提前与世界接轨,提前适应国外的课堂。课堂上尽量都让学员参与其中,以小组讨论式、角色扮演式去学习,不死记硬背,不教条主义。据透露,本次圣诞嘉年华活动都是灵格风学员自己参与、策划、组织和开展的大型活动之一。

2014年灵格风将成为河南首家带学生走进哈佛大学上课,吃住均在哈佛的机构。自从2014哈佛国际交流营征募营员的消息发布会,很多学生前来报名并参加选拔测试,因为孩子心中的梦想就是世界名校哈佛大学。

目前,报名还在火热进行中,如果您的孩子怀揣出国梦和名校梦,不妨报名参加体验一下名校魅力,感受不一样的学习氛围,为孩子将来出国学习奠定基础。

2014 灵格风“哈佛国际交流营”,送给孩子最好的礼物

面向13~18岁的学生开展,仅限10人

哈佛,这个名字是否让你顿生敬意?2014年,你终于有机会深入这个世界顶级学府,切身感受那真理之光,感受凌晨四点半哈佛图书馆的盛况,与曾经8位美国总统和40位诺贝尔奖得主同享这片智慧的海洋。2014灵格风“哈佛国际交流营”,面向13~18岁怀揣梦想的青少年开展,仅限10人,报名截止日期:2014年1月10日。 郑州晚报记者 吴幸歌

哈佛,永远的焦点

哈佛大学被誉为美国政府的思想库,毕业生中先后诞生了8位美国总统、40位诺贝尔奖获得者及30位普利策奖得主及各行各业的职业精英。她的一举一动决定着美国的社会发展和经济走向。究竟是什么使哈佛成为精英的摇篮?哈佛学子接受了什么样的精神和理念?这些问题吸引着成千上万的人去探究其中的答案。

灵格风2014哈佛国际交流营项目是专为13~18岁中学生设计,此次活动历时19天,同学们将在哈佛校园内全天候学

习及生活一周时间,期间由哈佛老师进行授课,而身边的同学则是来自世界各地的精英们。课堂内容涉及西方语言应用习惯、演讲与口才、东西方文化差异、创造性思维及领袖精神等内容。哈佛的师哥师姐们还会带领大家游览校园,讲解那些知名校友的奋斗历程……下课后,参观一下世界上最大的大学图书馆,去看看墙上那些被奉为真理的二十条“训言”,拜读一下那些著名人物如培根、拜伦、塞万提斯、但丁、狄更斯、海涅、林肯、莫里哀、拿破

仑、卢梭、席勒、莎士比亚、雪莱等人的文献,攀登“教育的珠穆朗玛峰”;午后,去参加一场球赛,而你的队友则有可能是沙特的王子或欧洲的贵族。

这就是哈佛!校园里,不见华服,不见化妆,更不见晃里晃荡;只有匆匆的脚步,坚实地写下人生的篇章。

2014暑假,跟随灵格风的脚步,深入这个世界顶级学府,切身感受那真理之光,感受凌晨四点半哈佛图书馆的盛况,去探寻成功的密码,让每个青少年从平庸走向非凡!

“菁英计划”,培养国际精英

“灵格风英语启动‘菁英计划’就是要培养出更多的优秀学员,提高其语言应用能力,这些能力将来不论是考虑出国还是在国内发展,都为学生的未来奠定一个良好的语言基础。”Shirllian告诉记者,灵格风的学员进入“菁英计划”培养梯队后,学校会依据学生在发音、语调、词汇量等六大方面的不同表现,制定出不同的档位,依据不同的档位标准,制定出不同的培养方法,然后依据不同的培养方法,制定出不同的任务量化目标。

她说,明确和量化学习目标,不仅有助于家长和老师及时了解孩子的学习情况,对孩子的学习进行合理监督,也让

学生自身通过合理安排自己的时间和学习计划,从而培养良好的学习习惯。

高一的黄若宇在灵格风经过两年系统的学习,以托福104分、SAT2136分的优异成绩考入美国排名前30的NMH(北野山)中学;应届大学毕业生余阅以雅思7.5分和优异的成绩考取悉尼大学医学院研究生……赴加拿大芬兰纪念大学留学的灵格风学员王逸,其雅思听力8分的优异成绩,被誉为来自灵格风的“奇迹”!谢浩榕被美国University of California Irvine录取……

一个个成绩单,是灵格风学弟学妹们启航的动力,哈佛也不再遥远。

国际化交流,拓宽孩子视野

据介绍,为提高孩子们的综合素质,灵格风每年都会组织各种国际化的交流活动,一方面拓宽孩子们的视野,另一方面为孩子的平日所学提供展示、交流的平台。

2009年,“世界旅游小姐”活动,灵格风学员随行翻译。

2010年,在“2010滑翔伞世界杯”大赛中,灵格风学员

为志愿者,并与世界各地滑翔运动员直接对话、交流。

2011年,灵格风学员赴泰国参加海外交流活动。

2011年,郑开国际马拉松大赛,灵格风教师及学员与世界各地选手一起竞赛、交流。

2012年,组织新加坡夏令营,直接进新加坡当地的学校上课,体验不同国家的教学。

2013年英国国际交流营,进驻英国有着150年历史,苏格兰地区排名第一的独立中学,前首相布莱尔的母校费特斯学院,与来自全世界35个国家和地区的学生一起学习、生活、交流。

2014年,灵格风再次与你相约世界顶尖名院,哈佛大学不见不散。

报名条件:2014年7月满13~18周岁。2014年7月通过灵格风L21课程L3级别考试

报名时间:2013年12月1日~2014年1月10日

温馨提示:所有有意参加的学员可以免费参与级别测评一次。2014年1月1日前报名更有“神秘大礼”相送!

郑州灵格风英语培训中心地址及电话

国贸中心:花园路与农业路交叉口郑州国贸中心A座三楼、四楼

国奥中心:郑州文化路与优胜南路交叉口国奥大厦二楼

曼哈顿中心:郑州金水路与未来路交叉口

又口升龙大厦三楼

电话:0371-88883636

网址:www.linguaphone.org.cn

灵格风微信号:Linguaphone

